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ДОСЛІДЖЕННЯ ВІДЧУТТЯ БЕЗПЕКИ
ТА ЗАПИТУ ГРОМАДЯН НА ВОЛОДІННЯ
ЗБРОЄЮ САМОЗАХИСТУ
Підготовлено PGR Consulting Group LLC спільно з Info Sapiens
на замовлення Української асоціації власників зброї



Методологія

Метод: 
телефонне опитування з дзвінками на мобільні номери (CATI)

Цільова аудиторія:
доросле населення України за винятком мешканців окупованих територій

Вибірка:
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2076 респондентів. 

Теоретична похибка:
2,2% для показників близьких до 50%; 1,9% для показників близьких до 10% і 90%;
1% для показників близьких до 5% і 95%, 0,5% для показників близьких до 1% та 99%.

Дати проведення:
16-20 лютого 2022 року
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Напрямок розвитку країни

52%

73%

38%

17%

11%

10%

02.2022

02.2021

У неправильному напрямку У правильному напрямку Важко відповісти

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?
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Рейтинг кандидатів у президенти
Якби вибори Президента проводили наступної неділі, за кого би Ви проголосували? 

23,9%
14,1%

7,9%
7,0%

6,1%
5,1%
4,9%

4,2%
3,4%

2,5%
1,5%

1,1%
2,0%

8,1%
8,4%

29,2%
17,3%

9,7%
8,6%

7,5%
6,2%
6,0%

5,2%
4,1%

3,1%
1,8%
1,4%

Зеленський Володимир

Порошенко Петро

Тимошенко Юлія

Смешко Ігор

Бойко Юрій

Притула Сергій

Мураєв Євген

Разумков Дмитро

Гройсман Володимир

Ляшко Олег

Тягнибок Олег

Кличко Віталій

Інший кандидат

Не голосуватиму

Ще не визначився

Вся вибірка Ті, хто будуть голосувати і визначилися
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Рейтинг партій
Якби парламентські вибори проводили
наступної неділі, як би Ви проголосували?

16,0%
14,2%

8,7%
8,0%

6,6%
5,2%

4,9%
4,5%

3,4%
3,2%
2,9%

2,1%
1,3%
1,0%
1,0%

0,4%
1,0%

8,4%
7,3%

19,2%
17,1%

10,5%
9,6%

7,9%
6,3%

5,8%
5,3%

4,0%
3,8%
3,5%

2,5%
1,6%

1,3%
1,2%

0,5%

Слуга народу (Олена Шуляк)
Європейська солідарність (Петро Порошенко)

Батьківщина (Юлія Тимошенко)
Опозиційна платформа «За життя» (Ю.Бойко, В.Медведчук)

Партія Сергія Притули «24 серпня»
Сила і честь (Ігор Смешко)

Українська стратегія Гройсмана
Партія Разумкова

Радикальна партія Олега Ляшка
Наші (Євген Мураєв)

Свобода (Олег Тягнибок)
Партія Шарія

За майбутнє (Ігор Палиця)
Голос (Кіра Рудик)

УДАР Віталія Кличка
Пропозиція (Борис Філатов)

Інша партія
Не голосуватиму
Важко відповісти

Вся вибірка Ті, хто будуть голосувати і визначилися
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Рівень довіри до інституцій
Оцініть наскільки Ви довіряєте таким інституціям: 

54%

36%
46%

35% 31%
24% 21% 18% 15% 15% 11% 12% 9% 12% 9% 10% 6% 9% 8% 7% 6% 6% 5%

25%

34%

33%

27% 30%
30% 34%

32% 35% 37%
37% 33%

31%
31%

29% 25%
21%

28% 27%
16% 15% 17% 16%

8%

12%
7%

14% 15%
18% 17%

21% 24% 17% 23% 26%
29% 20% 26% 27%

31%

31% 35%

25% 26%
29% 30%

7%
10% 4%

14% 13% 19% 15% 16% 13%
10% 12%

23% 26%

14% 15%
24% 28%

25% 22%

33% 37%
37% 39%

4% 6% 8% 6% 6% 7%
9% 10% 10%

16% 13%

4% 4%

16% 13%
11% 12%

3% 4%
15% 13% 8% 9%7% 8%
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Цілком довіряю Скоріше довіряю Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю Нічого не знаю Важко відповісти

Армія Волонтери Церква Голова НП 
або громади

Рада НП або
громади

Громадські 
організації

Поліція Бізнес МВС ЗМІ Генеральна 
прокуратура 

Суди
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Стривоженість можливістю нового збройного вторгнення Росії в Україну
Наскільки ви стривожені можливістю нового збройного вторгнення Росії в Україну?

30% 30% 17% 22% 1%

Дуже стривожені Скоріше стривожені Скоріше не стривожені

Зовсім не стривожені Важко сказати/Не знаю
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Оцінка дій влади щодо запобігання вторгнення Росії
Чи на вашу думку українська влада робить достатньо для запобігання вторгненню Росії?

19% 26% 27% 23% 6%

Достатньо Скоріше достатньо Скоріше недостатньо Абсолютно недостатньо Важко сказати/Не знаю
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Оцінка рівня злочинності в Україні
Як Ви загалом оцінюєте рівень злочинності в Україні

2%

2%

25%

14%

45%

45%

23%

36%

5%

3%

02.2022

02.2021

Зовсім незначний Скоріше незначний Скоріше високий Дуже високий Важко відповісти
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Відчуття безпеки
Чи відчуваєте Ви себе в безпеці, ідучи самі додому в темну пору доби у Вашому районі?

70%

62%

29%

36%

02.2022

02.2021

Скоріше так Скоріше ні Важко відповісти

2%

1%
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Загроза злочинних посягань
Де, на вашу думку, існує більша загроза злочинних посягань на ваше життя, здоров'я та майно

7%

6%

85%

86%

8%

8%

02.2022

02.2021

Вдома На вулиці Важко відповісти
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Чи допоможе поліція
Як Ви вважаєте, чи може поліція забезпечити Вам захист у випадку виникнення раптової загрози вашому життю,
здоров’ю чи майну та своєчасно прибути на місце нападу?

3%

2%

Однозначно так Скоріше так Скоріше ні Однозначно ні Важко відповісти

02.2022 12% 45% 27% 14% 3%

11% 39% 33% 15% 2%02.2021
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Звернення до поліції через виникнення загрози життю
Чи ви особисто або ваші родичі чи знайомі протягом останнього року, зверталися до поліції
по допомогу через виникнення раптової загрози вашому життю чи здоров'ю? 

Так, ви зверталися

Так, родичі або знайомі зверталися

Ні

Важко відповісти

7%

8%

87%

Можливі дві відповіді
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Результат звернення до поліції
Яким був результат цього звернення?

25%

23%

20%

19%

3%

11%

Поліція вчасно прибула на місце події і відвернула небезпеку

Поліція вчасно прибула на місце події, але люди постраждали

Поліція невчасно прибула або не прибула на місце події, але 
проблема вирішилась сама або за допомогою інших людей

Поліція невчасно прибула або не прибула на місце події і 
люди постраждали

Інше

Важко відповісти

% від тих, хто звертався
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Що може сприяти підвищенню рівня безпеки? 
Що, на Вашу думку, з нижченаведеного, найбільш здатне підвищити рівень повсякденної безпеки громадян в Україні?

42%

35%

26%

21%

7%

Реформа поліції

Поява «шерифів», яких обиратимуть громадяни в кожній громаді 

Збільшення кількості поліцейських

Надання громадянам права законного придбання та носіння
короткоствольної нарізної зброї для самозахисту  

Важко відповісти

38%

17%

7%

21%

12%

Реформа поліції

Поява «шерифів», яких обиратимуть громадяни в кожній громаді 

Реформа СБУ
5%

Реформа армії

Надання громадянам права законного придбання та носіння
короткоствольної нарізної зброї для самозахисту  

Важко відповісти

2021 2022(лише одна відповідь) (могло бути дві відповіді)
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Спроможність захистити себе
Чи вважаєте Ви себе спроможним (ою) захиститися у випадку виникнення
раптової загрозі вашому життю, здоров'ю чи майну до прибуття поліції?

02.2022 16% 39% 30% 13% 3%

3%02.2021 15% 34% 34% 14%

Однозначно так Скоріше так Скоріше ні Однозначно ні Важко відповісти
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Володіння зброєю як спосіб підвищення спроможність захищатися
Якби вам надали право володіння та носіння короткоствольної вогнепальної зброї, чи підвищило б це вашу здатність захиститися?

26% 29% 24% 19% 2%

Однозначно так Скоріш так Скоріш ні Однозначно ні Важко відповісти

55% 43%
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Дії у випадку загрози
Що на Вашу думку насамперед мають робити Ваші рідні у випадку виникнення раптової загрози їхньому життю, здоров'ю чи майну?

42%

40%

34%

33%

18%

19%

6%

7%

02.2022

02.2021

Якщо є можливість, захищатися самим, після того, як злочинець втече або буде вами затриманий, повідомити поліцію про злочин

Спробувати сховатися або втекти від злочинця та викликати поліцію для захисту

Не чинити опір, повідомити поліцію після того, як злочинець покинув місце скоєння злочину

Важко відповісти
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Відповідальність за безпеку
Як Ви вважаєте, хто в першу чергу повинен дбати про повсякденну безпеку громадян?

35%

34%

62%

62%

3%

4%

02.2022

02.2021

Громадянин особисто Поліція Важко відповісти
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Покладання на зброю чи на поліцію (особисто для себе)
Чи хотіли б Ви, особисто для себе, легально придбати і мати у володінні
короткоствольну вогнепальну зброю для самозахисту чи ви довіряєте захист свого життя, здоров’я та майна поліції?

22%

25%

26%

21%

6%

17%

27%

28%

21%

7%

Однозначно хотів би володіти короткоствольною 
нарізною зброєю для самозахисту

Скоріше хотів би володіти зброєю, ніж покладатися на 
поліцію

Скоріше покладаюся на поліцію, ніж на самозахист зі 
зброєю

Однозначно довіряю захист свого життя, здоров'я та 
майна поліції

Важко відповісти
02.2022
02.2021

47%

47%

44%

49%
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Покладання на зброю чи на поліцію (для сім'ї)
Чи хотіли б ви, щоб хтось із членів сім’ї легально, на законних підставах міг придбати і мати у володінні
короткоствольну вогнепальну зброю для самозахисту чи ви довіряєте захист їх життя, здоров’я та майна поліції?

25%

27%

23%

19%

7%

Однозначно хотіли б, щоб члени сім’ї володіли 
короткоствольною нарізною зброєю для самозахисту

Скоріше хотіли б, щоб члени сім’ї володіли зброєю

Скоріше покладаюся на поліцію, ніж на самозахист 
членів сім’ї зі зброєю

Однозначно довіряю захист життя, здоров’я та майна 
сім’ї поліції

Важко відповісти

52%

42%
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Поінформованість про існування закону «Про зброю»
Чи відомо Вам, що Україна - єдина країна Європи, яка не має закону «Про зброю»,
що визначає що таке законне та незаконне володіння зброєю, описує правила поводження з нею,
а також використання зброї з метою самозахисту?

-

39%

46%

61%

54%

02.2022

02.2021

Так, відомо Ні, не відомо. Щойно довідалися про це з вашого запитання
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Законопроект про зброю і відповідальність

Чи вважаєте Ви, що Верховна Рада має ухвалити
Закон «Про зброю», що визначає, що таке законне

та незаконне володіння зброєю, описує правила
поводження з нею, а також використання зброї

з метою самозахисту?

Чи вважаєте Ви особисто себе достатньо
відповідальним, щоб після навчання та складання

іспитів мати у власності короткоствольну
зброю для самозахисту?

74%

61%

67%

65%

23%

36%

31%

33%

3%

3%

2%

2%

02.2022

02.2021

02.2022

02.2021

Так Ні Важко відповісти
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Підтримка законопроектів щодо дозволу чи заборони володіння зброєю
На розгляді у Верховній Раді є два законопроекти про зброю. Перший передбачає Ваше право
на носіння короткоствольної нарізної зброї з метою самозахисту на вулиці. Другий забороняє зброю самозахисту.
Особисто Ви хотіли б, щоб...

47%

Закон, що дозволяє володіти короткоствольною 
нарізною зброєю самозахисту

Закон, що забороняє зброю самозахисту

Я проти обох варіантів

Важко відповісти

45%

2%
5%
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Володіння зброєю vs прихильність до партії
Якщо партія, яку ви підтримуєте, включить в програму надання громадянам право володіння та носіння короткоствольної нарізної зброї, це...

16%

34%
23% 23% 19% 17% 17% 15% 11% 9% 8% 8% 2%
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18% 31%
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Суттєво підвищить вашу прихильність до партії Стане додатковою перевагою партії
Стане другорядним недоліком партії Ви відмовитесь від голосування за партію
Важко відповісти
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Вплив володіння зброєю на вуличну злочинність
Як, на вашу думку, наявність у громадян легальної, зареєстрованої короткоствольної нарізної зброї,
за умови відповідної підготовки поводження з нею, вплине загалом на рівень вуличної злочинності?

13%

11%

27%

26%

12%

12%

22%

23%

22%

23%

4%

4%

02.2022

02.2021

Однозначно знизить його Певною мірою знизить його Не вплине на нього

Певною мірою підвищить його Однозначно підвищить його Важко відповісти
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Вплив володіння зброєю на безпеку оточуючих
Як на Вашу думку зміниться рівень безпеки оточуючих Вас громадян за наявності у Вас легальної
зареєстрованої короткоствольної нарізної зброї та відповідного рівня підготовки поводження з нею?

17%

14%

32%

26%

33%

41%

7%

8%

10%

10%

02.2022

02.2021

Однозначно підвищиться Певною мірою підвищиться Не вплине на нього

Певною мірою знизиться Однозначно знизиться
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Вплив володіння зброєю серед оточення на особисту безпеку
Як на Вашу думку зміниться Ваш особистий рівень безпеки за наявності поруч інших громадян з легальною,
зареєстрованою короткоствольною нарізною зброєю та з відповідним рівнем підготовки поводження з нею?

14%

12%

32%

27%

25%

32%

13%

14%

15%

15%

02.2022

02.2021

Однозначно підвищиться Певною мірою підвищиться Не вплине на нього

Певною мірою знизиться Однозначно знизиться
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